



**PREFEITURA MUNICIPAL DE MATINHOS**  
**ESTADO DO PARANÁ**  
**DEPARTAMENTO DE LICITAÇÃO**

**ERRATA**

**PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 078/2017 – PMM**  
**PROCESSO Nº 132/2017 - PMM**

A Pregoeira designada sob Decreto nº 324/2017 de 16/01/2017, pelo Prefeito Municipal e no uso de suas atribuições legais **RETIFICA** as especificações do Edital **PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 078/2017 – PMM**, que prevê a **AQUISIÇÃO DE APARELHOS ELETRÔNICOS PARA ESTRUTURAÇÃO FUNCIONAL DA REDE MUNICIPAL DE SAÚDE**, conforme abaixo, **PRORROGANDO** a data de abertura do certame para o dia **18/09/2017 às 09:00 HORAS.**

**ANEXO I**  
**TERMO DE REFERÊNCIA**

**NO ITEM 1.2 – Onde se lê:** O valor máximo global é de R\$270.008,75 (duzentos e setenta mil, oito reais e setenta e cinco centavos); **Leia-se:** R\$262.208,75 (duzentos e sessenta e dois mil, duzentos e oito reais e setenta e cinco centavos).

**ESPECIFICAÇÕES:**

**ITEM 08:**

- No campo ESPECIFICAÇÃO: **onde se lê:** "... Extensão Elétrica 3 Saídas - 2 Polos + Terra, padrão NBR, com 3 tomadas 10 A, aprovado pelo INMETRO, Tomadas: 2P + T 3X0,75MM 10A, Voltagem: 250V, Cor: Branca, mínimo 3 metros, Garantia mínima de 3 meses." **Leia-se:** "... Fragmentadora de papel 15 fls em partículas, capacidade para fragmentar 15 folhas, de partículas no máximo até 6,5mm, nível de ruído máximo de 70db, tensão 110v, abertura mínima de 23cm, dispositivo de reversão, sensor de papel, fragmenta cartão de crédito, cd, dvd, aviso de sobre carga com indicador de cesto cheio, compartimento de lixeira igual ou superior a 18ts, nível de segurança 2 ou 3, com aviso de super aquecimento(se houver), chave seletora de 3 posições: Auto/Off/Reverso; sensor automático de presença de papel; proteção contra sobrecarga; velocidade mínima de fragmentação: 3,0 m/minuto; Garantia mínima de 12 meses."

**ITEM 16:**

- No campo "UNIT" e "TOTAL" **onde se lê:** "R\$4.060,00" e "R\$20.300,00", respectivamente **leia-se:** "R\$2.500,00" e "R\$12.500,00".

**NO TOTAL GERAL DA PLANILHA** : **onde se lê:** R\$270.008,75, **leia-se:** R\$262.208,75

**NO AVISO DE LICITAÇÃO:**

**Onde se lê:** **VALOR MÁXIMO GLOBAL:** R\$270.008,75 (duzentos e setenta mil, oito reais e setenta e cinco centavos); **Leia-se:** **VALOR MÁXIMO GLOBAL:** R\$262.208,75 (duzentos e sessenta e dois mil, duzentos e oito reais e setenta e cinco centavos).

**NO ITEM 13.1 DO EDITAL:**

**Onde se lê:** Fixado o valor máximo global de **R\$270.008,75 (duzentos e setenta mil, oito reais e setenta e cinco centavos);** **Leia-se:** Fixado o valor máximo global de **R\$262.208,75 (duzentos e sessenta e dois mil, duzentos e oito reais e setenta e cinco centavos).**

Matinhos, 29 de agosto de 2017.

**Janete de Fátima Schmitz**  
Pregoeira